

Jedna od organizacionih celina VMA proslavila 70. rođendan

OD NAŠE KLINIKE UČILI SU SVETSKI STRUČNJACI

BEOGRAD » **Klinika za plastičnu hirurgiju i opekotine Vojnomedicinske akademije juče je proslavila 70. rođendan.**

Svoj dosadašnji rad klinika je predstavila prigodnom monografijom.

Pukovnik prof. dr Nenad Stepić, načelnik klinike, ukazao je da je ova institucija mesto odakle su potekli vrhunski plastični hirurzi. Njeni doktori izvodili su najsloženije hiruške zahvate, rekonstruisali ranjene ratnike, sanirali ogroman broj povreda i za sobom ostavili mnogorojne zadovoljne pacijente i pečat u istoriji medicine.

- Ovo je prva Klinika za plastičnu hirurgiju i opekotine na prostorima bivše Jugoslavije. Neke originalne plastično-hiruške procedure koje su ovde nastale ušle su u sve svetske udžbenike, poput rekonstrukcije jednjaka, rekonstrukcije penisa i mikrohirušskog transfera tkiva kod ratne rane. Poznati smo po uspešnom lečenju rascapa usne i nepca, najsavremeniji smo centar za opekotine u ovom



**JUBILEJ OKUPIO
MNOGO ZVANICA**

delu evrope, a bavimo se i patologijom iz domena plastične rekonstruktivne i estetske hirurgije - istakao je Stepić.

Svečanoj akademiji prisustvovali su ministar zdravlja Zlatibor Lončar i

državni sekretar Ministarstva odbrane Nenad Nerić, koji su čestitali jubilej i poželili napredak.

- Nadam se da više neće biti ratova i da će zdravstveni turizam biti tema. Stvorili su se svi uslovi za

dobre rezultate - rekao je ministar zdravlja Zlatibor Lončar.

General u penziji prof. dr Marijan Novaković, bivši načelnik VMA kaže da su se savremene metode u ovoj ustanovi oduvek primenjivale, a da je svaka naredna generacija koja je dolazila težila da uvede neke nove stvari.

- Radeći dobro rekonstruktivnu hirurgiju razvijena je i onkološka rekonstruktivna hirurgija, i tu smo uneli velike novine u lečenju melanoma - rekao je juče za "Blic" prof. dr Marijan Novaković. **A. Đokić** ■

OPERACIJA GRUDI VIŠE NIJE TABU

Pukovnik prof. dr Nenad Stepić objasnio je da rekonstrukcija grudi više nije tabu-tema, već operacija dostupna svima.

- Estetska hirurgija je značajan segment našeg rada. Ono čemu težimo je da održimo kontakte sa svim svetskim ustanovama i udruženjima a sve u cilju da se na pravi način primenjuju estetsko-hiruške procedure. Ono što je danas trend, bio je trend i pre 30 godina, a to su najčešće operacije grudi.